
Управление исполнителем 
«Чертежник»

Команда Вектор(dx,dy)
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Пусть перо Чертежника находится в точке (х,у).

По команде вектор (dx,dy), где dx>0 и dy>0.  

Чертежник отсчитывает dx единиц вправо 
вдоль оси ОХ

dy единиц вверх вдоль оси ОУ.

Сдвигает перо в точку (х+dx, у+dy)

(х+dx, у+dy)
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Вектор (0,40)

Вектор (80,0)

Вектор (90,30)
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Вектор (-30,-30)

Вектор (-20,0)

Вектор (-30,20)
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Как будет выполняться команда вектор
(dx,dy), если:

1. dx<0;
2. dy<0;
3. dx<0 , dy>0;
4. dx>0, dy<0?
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  программа 
  {
  очистить;
  вектор ( 10, 20 );
  покажись;
  опусти перо;
  вектор (0,50 );
  вектор (80, 0 );
  вектор (0,-50 );
  вектор ( -80,0  );
  } 
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